EL SAGRADO ACTO DEL AMOR Y EL SUPREMO ACTO DE LA CONCEPCION.
Con la ausencia de valores que tenemos en la sociedad. Asimismo, no hay reales inquietudes por lo profundo y transcendente que encierra la vida. A pesar de todo ello, he escrito un pequeño trabajo sobre los dos actos más antiguos que vienen realizando el hombre y la mujer como pareja desde su creación. Es cierto, que hay trabajos de mayor actualidad y magnitud que deben tener prioridad viendo la marcha de este Mundo. Pero COMO TODO ES CONOCIMIENTO. No me resisto. Y hay va. 



EL SAGRADO ACTO DEL AMOR


La mayoría de las personas, se cree que la práctica del sexo, es hacer el Amor. Y eso es un error. Es cierto, que el sexo es una cosa consustancial en todos los seres vivos. Está bien. Y es muy gratificante. Pero el sagrado acto del Amor, es algo mucho más profundo y transcendente. Veamos:

El ser humano, está compuesto por siete cuerpos energéticos de distintas frecuencias vibracionales. Todos estos cuerpos están Interconexionados. Cada cuerpo cumple con su función. La suma de todas las funciones nos da el SER TOTAL. Deberíamos saber canalizar todos los matices enriquecedores de estos siete cuerpos, para llevar este acto a una mayor transcendencia y plenitud. Pero tan solo voy a desarrollar a los tres principales: CUERPO, ALMA Y ESPIRITU. 

El Cuerpo Físico es el terminal de nuestro TOTAL SER. Y aparentemente el único protagonista del acto. No debería ser así. Pues pueden acompañarlo las energías de nuestra Alma y pinceladas vibracionales de nuestro Espíritu. Tenemos que pensar que cuando tenemos entre nuestros brazos a nuestra pareja, no solamente tenemos a un cuerpo más o menos bello y atractivo, sino a un TROZO DE DIOS. Pero la clave está en COMPRENDER y SENTIR esta VERDAD.

Partiendo de esta premisa, cuando besamos y acariciamos los puntos erógenos de nuestra pareja, no solamente hacemos estremecer su Cuerpo sino que activamos las pilas astrales de las yemas de nuestros dedos. Por donde ya fluyen la luminosidad de nuestra Alma, la intensidad de nuestras emociones, la beatitud de nuestros sentimientos, la ternura de nuestras caricias, el prana de nuestros susurros y el Supremo Amor de nuestro Espíritu. Llevando a la pareja a la fusión CUERPO, ALMA Y ESPIRITU. Ósea, a la TOTAL PLENITUD.

En el momento del orgasmo, se produce una explosión de LUZ y COLOR que sale por nuestro CHAKRA coronario que hace palidecer al mejor de nuestros fuegos artificiales. Hay quién así lo vio. Y así lo contó. Gracias. Hay también quién después de terminar este sagrado acto, en el abrazo de reposo se han deslizado por sus mejillas lágrimas de una indescriptible FELICIDAD, que jamás ha vuelto a sentir. La ausencia del Alma y el Espíritu de la pareja en el sagrado acto del Amor es un grave error y una ignorancia imperdonable. Por otro lado, hay que tener en cuenta, que las enseñanzas sacadas de nuestra experimentación en lo bajo y en el intermedio, al pasar a la otra orilla hay que transvasarlas a nuestro Espíritu Superior que vive en el SOL. Del cuál somos y formamos parte. Por ello, intentemos hacer las cosas bien.

UN ACTO SUPERIOR


Existe otro acto superior al del Amor. Pero no se da en este plano físico. Sino en la Dimensión Astral. Allí, grupos de Almas y Espíritus se fusionan. Formando una radiosa bola energética de un intenso color blanco. En esta fusión, las Almas intercambian sentimientos, emociones, inquietudes, anhelos, conocimientos, proyectos que después tienen que realizar en el plano físico. Y todo esto envuelto en las oleadas de Amor de sus respectivos Espíritus. Llevándolos a todos como unidad fusionada a un EXTASIS SUPERIOR no conocido en la Tierra. Y esto sería la verdadera COMUNION ESPIRITUAL. Y no las equivocadas enseñanzas de algunas Instituciones de la tierra.
EL SUPREMO ACTO DE LA CONCEPCION


Este es el acto más responsable al que toda pareja debe enfrentarse en su vida. Cuando una pareja, deciden traer un hijo al mundo, deben prepararse física, mental y espiritualmente. Y saber que no solamente van a crear un cuerpecito biológico, sino que en él se va acoplar un Espíritu con su DEIDAD. OSEA UN TROZO DE DIOS.

Las Civilizaciones, que están tan solo un peldaño por encima nuestro, ya preparan desde niños a sus hijos para este supremo acto. Porque ellos saben que se incorpora un espíritu superior en evolución. Y que les dará muchas satisfacciones a sus padres y logros a su humanidad. Porque ellos apuestan por la CALIDAD en vez de la CANTIDAD. De esta manera se aseguran un continuado Progreso Evolutivo.

Por ello, no existe un acto más SUPREMO que el de la CONCEPCION. Todo acto de generación o procreación, debe ser ante todo un Sagrado Acto de Amor. ¿Pues qué es la vida? Un ininterrumpido y eterno Acto de Amor. Donde DIOS se hace experiencia en la vida. Y experimentador en nosotros ¿CABE MAYOR AMOR?

Nosotros, hacia la mitad de la Era de Sagitario, estaremos trabajando e integrando estos conocimientos y otros nuevos que nos dará la Nueva Ciencia. Para ya tener un imparable crecimiento evolutivo. Y todo ello buscando la frontera de la 4ª Dimensión.
PARA TERMINAR

Ahora que se han perdido los valores. Donde el verdadero Amor de pareja apenas existe. Ya no hay Amor y respeto a la vida. Cuando algunos bebes terminan en los contenedores. Ahora que no hay sabios educadores que pueden enseñar y orientar a los niños, adolescentes y jóvenes. ¿Qué será de ellos? Todo esto está profetizado y escrito. Ahora se da cumplimiento.
Por un lado, mi humana personalidad me dice que este pequeño trabajo, no lo va a leer casi nadie. Y mucho menos hacerle caso. Pero mi Espíritu si tiene ESPERANZA en esta Humanidad y en todas las que contiene el Macroser ¿Por qué? Porque para alcanzar una CONCIENCIA SUPERIOR, antes de abajo hacia arriba, debe haber pasado por todo tipo de experiencias. Y en algunos casos, también por los erróneas y equivocadas experiencias por la cual camina esta doliente humanidad. Aunque este es un caso muy especial.

Así mismo, la OMNIPRESENCIA del Dios Manifestado, le otorga al ser humano sus dos Esencias Supremas:

Una su ETERNIDAD. La otra su DEIDAD. Por ello, todo es Dios. Todo es inmortal y todo es eterno. Y eso si que es ESPERANZA. Así que ánimo.

Tan solo el AMOR y el CONOCIMIENTO, nos pueden liberar del dolor y el sufrimiento. No hay otro camino.






UN PENSAMIENTO


El hombre que AMA y le pone pasión a la vida, esa persona VIVE. El que no, tan solo pasa por ella.
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