QUÉ ES LA FÍSICA CUÁNTICA

¿QUÉ ES LA FÍSICA CUÁNTICA? ¿A DÓNDE NOS LLEVA?
En estas últimas décadas, la Física Cuántica está en los libros, harlas y debates de corte científico.
¿Pero qué es en realidad la Física Cuántica? Os voy a responder de forma esotérica: Es la ciencia que estudia e investiga a Dios en su manifestación multidimensional.
Y a la operatividad que ejerce dentro de cada una de ellas.
Esta nueva ciencia está rompiendo con todos los postulados del pasado. Y que ahora se han quedado obsoletos dentro de esta Nueva Era de Acuario. Ahora mismo, la Física Cuántica se ha dado cuenta que existen en el Universo partículas que pueden desdoblarse en materia y a su vez en energía. ¿Pero cómo pueden hacerlo? Pues a través de la Mente Suprema y su Conciencia Programadora. Por ello, cada ser, cosa o partícula del Universo tiene una Conciencia que activa su rol dentro de la Economía Creadora del Macroser.
¿A dónde nos lleva? Será la Física Cuántica y otras nuevas Ciencias del futuro, las que nos desvelaran los misterios, enigmas, el por qué y para qué del TODO. Y lo que es más importante, nos mostrará paulatinamente la gran VERDAD que esconde y cómo ésta nos hace LIBRES. Asímismo, nos mostrará a un Dios más cercano. A sus Leyes, Dimensiones y Energías con sus múltiples funciones.
La Física Cuántica, no se ha dado cuenta que todo obedece a una Espiritualidad todavía inexplicable.
¿O sí se ha dado cuenta? ¡Sí! la Ciencia del Futuro paulatinamente irá teniendo la llave del TODO.
Por lo pronto, la Física Cuántica ha dado el primer paso.

Y esta es mi opinión personal.
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