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HELIOFORM es un dispositivo basado en la tecnología radiónica. Pero a diferencia del resto de los dispositivos del mercado, que incluyen ondas de forma como circuito básico, nuestro “sincronizador magnético” además de diversas y testadas ondas de forma específicas, contiene un campo magnético en constante actividad, un pequeño inducido y un condensador donde se almacena la información única y específica para producir un respuesta saludable en el organismo.

HelioForm reequilibra los meridianos de acupuntura y el flujo energético del cuerpo, creando un estado saludable en el ser humano. Se debe colgar en el cuello, quedando el saquito a la altura del Plexo Solar.

¿Qué notas cuando te pones HelioForm?. A la media hora de llevarlo colgado del cuello, puedes sentir una ligera vibración y un sutil movimiento a la altura del corazón (4º Chakra) que se desplaza hacia ambos brazos. Notarás que el sueño es más profundo y duradero y que al despertarte por la mañana te sentirás más vital y despejado. También percibirás que tu cuerpo está más elástico y movimientos que antes te resultaban molestos, ahora los realizarás con más facilidad. Notarás que al final de la jornada te sentirás menos cansado y con una actitud psicológica más positiva. HelioForm ayuda a la concentración y el aprendizaje.

CONTRAINDICACIONES: Está totalmente contraindicado en pacientes que lleven marcapasos o dispositivos médicos electrónicos que estén dentro del cuerpo. 

RECOMENDACIONES: Si quieres sacarle el máximo rendimiento al “sincronizador” bastará con moverlo haciendo pequeños giros, todas las mañanas al ponértelo después de la ducha diaria.

Es aconsejable dormir con HelioForm, pero no meterlo en la ducha o  el baño.

HelioForm, puede ser personalizado para conseguir un mayor rendimiento para lo cual, se utiliza la información del ADN contenido en el cabello humano. Si estás interesado en personalizarlo, ponte en contacto con nosotros.

Teléfonos: 639619408 y 616151833
Helio@heliocentro.net

Ricarhh@gmail.com

