EL RD 01 ALTAS RADIACIONES
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Este prototipo está concebido con la finalidad de producir armonía en el cuerpo, aplicando los principios generales de bioenergética, eliminar los radicales libres de diferentes radiaciones (solares, telefonía móvil, tormentas, ordenadores...) y disminuir la inflamación y el dolor corpóreo. 
La medicina china nos habla de canales y puntos de energía y de cómo se produce la enfermedad, cuando estos puntos se desequilibran.
La cámara Kirlian reproduce mediante el fenómeno del efecto corona, la carga o descarga de las diversas partes del cuerpo energético del ser humano.
Los psíquicos, nos hablan de que el cuerpo humano tiene en su contorno diversas envolturas, que expresan la salud del mismo y los estados emocionales.
Cuando se va producir una tormenta con gran aparato eléctrico, nuestro organismo, como si de una antena se tratara, acusa la carga estática de la atmósfera y nos duele la cabeza, sentimos mareos y pesadez. Lo mismo ocurre cuando hemos estado muchas horas entre aparatos eléctricos, nuestro cuerpo se carga de electricidad estática y iones positivos, que producen alteraciones somáticas en nuestro organismo en forma de enfermedad, incluso pudiendo ocasionar cáncer,

La emisión de partículas y rayos gamma desde el espacio que pueden traspasar los cinturones Van Hallen y la capa de ozono, son en la misma medida altamente negativos para nuestro cuerpo.

Los campos telúricos del subsuelo, los postes de alta tensión, las radiaciones y ondas emitidas por los postes de las antenas y teléfono, son igualmente nocivos para nuestro equilibro bioenergético.

La hiperactividad, el exceso de adrenalina y la acidificación alimentaria producen una alteración electroquímica de nuestro cuerpo.
El RD 01 ALTAS RADIACIONES, está concebido para producir equilibro saludable ante las agresiones de todas las emisiones previamente citadas. Es un eliminador y amortiguador de frecuencias bioenergéticas, que actúa en el cuerpo humano siguiendo la lógica de la medicina china o de los tratados de pranoterapia, electro medicina, electroterapia y magnetoterapia. Se trata de ionizar y neutralizar la corriente estática de nuestro organismo, generando equilibrio vital,

Hemos empleado condensadores de orgón, imanes, cuarzo y bobinas conductoras para fabricar este prototipo que cualquiera puede emplear sin efecto secundario alguno.
El RD 01 ALTAS RADIACIONES tiene dos polaridades, que se emplean alternativamente variando su posición en función de la polaridad magnética del cuerpo:

- Tomamos el condensador con la mano derecha y el otro electrodo de cuarzo con la izquierda,

- Tomamos los mismo componentes pero cambiándolas de mano

- Ponemos un terminal en el pie izquierdo y el otro en el pie derecho
- Lo cambiamos respectivamente de pié.

- Ahora tomamos mano derecha, pie izquierdo

- Variamos los electrodos en mano derecha pié izquierdo

- A continuación mano izquierda, pié derecho

- Y finalmente variamos los electrodos en mano izquierda pie derecho
En total ocho posiciones posibles para conseguir la polaridad perfecta del cuerpo.

Pero también puede ser aplicado desde cualquier órgano y su polaridad opuesta. Por ejemplo podemos aplicarla en el hígado y el bazo, en el pecho y la espalda, en la cabeza y en los pies. Etc., etc.
Se considera al cuerpo polar de la siguiente manera:
El cuerpo anterior es polar con la espalda 

El lado derecho del cuerpo con el izquierdo

La parte alta desde la cintura hacia arriba es polar con la parte baja de la cintura hacia abajo

La pierna derecha es polar con la izquierda. El ojo derecho es polar con el izquierdo, etc., etc.
El propio cuerpo humano es un condensador electromagnético al estar situado entre el polo Norte magnético terrestre y el polo Sur.

En procesos agudos, como norma, es recomendable poner el condensador sobre la zona patológica y el cuarzo en el lado polar contrario.
CON SÓLO MANTENERLO 20 MINUTOS EN CADA POSICIÒN ES SUFICIENTE PARA REGULAR Y EQUILIBRAR LA ZONA.

PARA LA FRUTA
Es aconsejable poner el cuarzo dentro de una fuente de cerámica, barro o cristal de frutas o verduras durante 20 minutos antes de ingerirlas. El condensador tiene que estar apoyado por fuera en la fuente, esto quitará todo tipo de radiaciones que tenga la comida antes de ser ingerida. 
- NO PUEDE SER APLICADO A PERSONAS QUE LLEVEN MARCAPASOS.

- NO PUEDE SER APLICANDO A LA VEZ CON APARATOS ELÉCTRICOS  SOBRE EL ORGANISMO.
- NO SE DEBE EMPLEAR EL PROTTIPO SOBRE EL CUERPO A LA VEZ QUE HABLAMOS CON EL MÓVIL.
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