ESCLAVOS DE LOS DIOSES.
Este artículo no hace más que repetir lo que tantas veces hemos venido diciendo desde hace muchísimo tiempo, o “Dejamos a los dioses, o moriremos con ellos…”. 

Sé que no es fácil, y que resulta muy duro y complicado romper con las tradiciones y creencias que hemos venido heredando desde hace miles de años, tradiciones obsoletas que desempeñaron no muy acertadamente su función en tiempos pasados, pero ahora están totalmente fuera de lugar.

A pesar del tiempo trascurrido seguimos dejándonos manipular por fuerzas de poder, ya sean estas políticas, o religiosas. No tenemos el ímpetu ni la voluntad de desprendernos de ello, pues seguimos necesitando sacerdotes que salven nuestras almas y políticos que marquen nuestro destino bajo la amenaza de la condenación eterna de nuestra alma o con poner fin a nuestras libertades.

Al no desprendernos de ello nos impide vislumbrar y ver la existencia de un UNIVERSO infinito donde todos somos acogidos por igual. 

Mi cultura es judío cristiana, he asumiendo todos los valores favorables y contradictorios que ella representa. Lo que les voy a trasmitir una vez más, es aplicable a todas las demás culturas o creencias religiosas existentes en el PLANETA como puede ser la Budista, o la Musulmana, etc.

En numerosas ocasiones me han preguntan ¿Dónde están los extraterrestres, o los ovnis que no impiden la catástrofe que sufre el PLANETA...?, ¿Si existen, porque no nos ayudan…? Los no creyentes, y los que se definen asimismo como ateos me dicen: ¿Dónde está ahora tu dios que permite la destrucción y la muerte de personas y niños inocentes…? Esto me entristece…, y pienso que fácil resulta acusar y descargar nuestros errores hacia otras personas, entidades o dioses cuando no somos capaces de asumirlos nosotros mismos. Increíble… 

Ahora yo me pregunto, si todas estas buenas personas cuándo existen conflictos familiares en su hogar entre los esposos e hijos, abuelos, tíos o sobrinos ¿llamarían al vecino del frente para resolverlos…? 

Seguro que la mayoría me respondería que no, otros me dirían que si el tema es grave y complicado se encomendarían a través de las oraciones a su dios para que les ayude a resolverlo… Pues bien, ni las oraciones ni los dioses creados por los hombres les resolverán nada. Algunos pensaran ¡qué clase de blasfema es esta…! Yo he orado y me he postrado ante la cruz para suplicar por la vida de mis seres queridos en los momentos más difíciles y complicados y el cielo se los llevo y algunos de ellos no precisamente por su vejez… ¿Culpa del cielo o de Dios?, ¡NO!, culpa MÍA por no entender la trascendencia de ese momento, y ser ignorante y no querer aceptar ese momento tan importante para el ser que se está alejándose de esta morada para seguir su camino en otro estado de conciencia. El problema es mío, no de Dios ni de los Extraterrestres por no ayudarme. 

No tenemos consciencia de lo que somos, y lo peor de todo es que no queremos saberlo. Sepan, que solo nosotros somos los artífices de nuestro devenir, y solo nosotros somos los que creamos nuestro propio Paraíso o Infierno. Ni las súplicas, ni las oraciones pueden evitar el sufrimiento humano mientras no resolvamos los problemas de nuestra propia casa, nuestro PLANETA.

Las religiones, los dogmas y las oraciones dirigidas a dioses erróneos lo único que nos hacen es esclavizarnos impidiendo que tomemos conciencia de nuestra verdadera entidad. Somos mucho más que simples seres humanos de carne y hueso.

Yo les pregunto: ¿Cuántos niños se están muriendo de hambre mientras yo estoy escribiendo estas líneas…? ¿Cuántas personas están sufriendo mientras usted y yo estamos relativamente cómodos sentados en nuestro sofá viendo programas basura en la televisión…? 

Pensar en ello resulta duro ¿verdad? Pues también resulta muy duro ver y ser consciente de que en tu PLANETA se está muriendo personas por la desidia de unos dirigentes que democráticamente han sido elegidos… Duro es, ser consciente y ver como mueren personas por no tener tus mismas creencias o no seguir al dios que ellos mismos creen… Duro es, ver el maltrato y la tortura que hacemos a nuestros semejantes… Duro es, ver como es preferible fabricar armamento de destrucción masiva antes de ayudar a una gran parte del PLANETA que está necesitada de lo más básico para poder sobre vivir, y que muere en la más absoluta soledad y pobreza.

Esta es la realidad de mi HOGAR, el PLANETA TIERRA, lugar donde ustedes y yo vivimos. 

Mientras no pongamos orden en nosotros mismos no levantaremos cabeza, por lo cual no me vengan hablando, ni culpando a los dioses de nuestros males y de nuestra precaria existencia, ya que somos nosotros sus creadores. 

Las religiones y los dioses creados por el hombre son los que nos han enfrentado, saqueado nuestras almas y corrompido nuestras conciencias. 

Algunos pensaran que soy un ateo irremediable, pues no, se equivocan, soy creyente, pero posiblemente mi DIOS difiera mucho del suyo… Porque mi DIOS no tiene túnica, ni tiene ojos azules, ni se alberga en ningún templo. A mi Dios se le puede representar bajo ninguna estatua de barro. Mi DIOS se manifiesta en lo micro y en lo macro. Mi DIOS no tiene forma, más Él está en todas las formas de vida existentes, Él está en el presente, pasado y futuro. El está presente en más de ciento cincuenta mil billones de Universos. El no permite que yo me postre ante El, pues Él está en mí y yo en El como en todos ustedes.

Mientras sigamos priorizando los monopolios, a los poderosos, a los bancos, a las farmacéuticas, a las multinacionales y a las grandes fortunas antes que erradicar la pobreza y la marginación existente, jamás se creara un paraíso en la TIERRA. Mientras existan sacerdotes y representantes de los dioses en el PLANETA que bendigan las armas que siegan la vida jamás conoceremos la PAZ. Mientras existan miles de naciones con miles de gobiernos corruptos donde predomine el dinero como su único dios estaremos caminando por el sendero del dolor y la muerte. 

Somos nosotros los artífices de nuestro propio destino y no los dioses ni los extraterrestres. Somos nosotros los que debemos cambiar el rumbo de nuestra historia.

No esperemos que el cielo venga a arreglar nuestro desaguisado. Ayudémonos entre nosotros y pongamos orden en nosotros mismos y entonces, solo entonces ellos nos ayudaran. 

¡SI!, somos importantes para los extraterrestres como seres creados. Ellos nos ayudan pero no en la forma egocentrista que nosotros deseamos. Ellos están pendientes de que no lleguemos a un punto de no retorno donde podamos destruir la morada en la que habitamos, pues de ser así afectaría a todo un Universo y eso jamás ellos lo permitirían. Para ellos no es importante Pepito, Juan o Ricardo sino toda la creación existente sobre el PLANETA. 

Les recuerdo que en el año 2012 ellos evitaron una gran tormenta solar que se aproximaba a la TIERRA y que provocaría una gran catástrofe. Muchos no lo creyeron, otros lo ocultaron y otros manipularon la verdad que desgraciadamente es una cosa que el ser humano sabe hacer muy bien. 

Ricardo H.

