MACROSER

¿EL MACROSER ES FINITO O INFINITO?

Esta es la gran interrogante que todos los hombres sabios a lo largo de la historia han tratado de responderse certera y adecuadamente.
¿Pero qué es el Todo o el Macroser? Es ante todo la Manifestación de una parte de la Mente Suprema que se proyecta en su propia CREACIÓN y que está omnipresente en cada partícula de vida. Y la vida se manifiesta en SIETE DIMENSIONES. Que van desde el mineral hasta seres que son PURA ENERGÍA autorealizada en el Tiempo.
Todo ese MACROSER es una enorme espiral. Cada brazo de esa espiral contiene millones y millones de Universos. Y cada Universo contienes millones de Galaxias. Y cada Galaxia contiene millones de Sistemas Solares como el nuestro o más grande.
Pues bien, todo ese Macrocósmico conjunto conforman al TODO. Y ese TODO OCUPA UN DETERMINADO ESPACIO.
Ciclicamente, cada Universo expande su espacio y todo lo que contiene. Pero también al cabo de un tiempo se repliega hacia su centro. Viene a ser como el sístole y el diástole del corazón humano. Pero todo con fines de crecimiento evolutivo para todos los seres vivos que el contiene. Pero ese ciclo lo realiza dentro de un ESPACIO. Y todo ESPACIO tiene LÍMITES.
Es cierto, que dentro del Macroser, todo muta, cambia y se transforma para EXISTIR SIEMPRE.
Por lo tanto lo que si será ese TODO ES ETERNO.
Pero nunca INFINITO.
Por otro lado, tenemos a la Mente Suprema Creadora que está fuera de todos los Tiempos y Espacios.
Osea fuera del TODO. Y será esa Mente la que realiza un Macrocósmico PROGRAMA EXPERIMENTATIVO para ese TODO. Donde cada partícula de vida debe realizar correctamente su microcósmico programa de vida. Dentro de un ÚNICO Y TOTAL PROGRAMA. Por ello el LIBRE ALBEDRÍO NO EXISTE. Lo que si existen son Leyes Universales, que con su cumplimiento nos llevan a sacar adelante nuestros programas de vida.
Existió un Gran Sabio, en la antigüedad, llamado Hermes Trimegisto. Él nos describió las Leyes que rigen el Universo. Estas Leyes a lo largo de la historia han sido leídas, meditadas, estudiadas y debatidas.
Pero son pocas las personas que han podido comprender la profundidad y transcendencia que estas contienen.
Personalmente creo que estas Leyes son La LLAVE que en el futuro nos llevaran a una mejor comprensión del MACROSER y sus funciones. Por ello no me resisto a dar mi opinión sobre estas Leyes Universales.
El Gran Hermes decía:
1º EL TODO ES MENTE.

¿Dónde existía todo lo creado antes de manifestarse? Pues en la IMAGINACIÓN de la Mente Suprema.
Ella imagina, crea y además se proyecta en su propia Creación. Por ello, en cada partícula de vida está OMNIPRESENTE ESA MENTE SUPREMA.
Interpretando una determinada función y con una frecuencia vibratoria también determinada. De esta manera El TODO ES MENTE.
2º COMO ES ARRIBA ES ABAJO Y COMO ES ABAJO ES ARRIBA.
¿Qué quiere decir esto? Que las mismas LEYES que rigen las Dimensiones Superiores, también rigen las de abajo. Y lo que se hace en lo ALTO tiene una repercusión en lo BAJO, y viceversa. Además la mecánica celeste, engranaje y funcionamiento de lo ALTO es igual que en lo BAJO.
Ejemplo: En lo ALTO, tenemos un Sistema Solar con el Sol en el centro y los Planetas girando alrededor de Él. En lo BAJO tenemos al Átomo, que en su núcleo están los neutrones y protones, girando alrededor de ese núcleo o centro están los electrones. Por ello, igual que es arriba es abajo.
3º PRINCIPIO DE LA VIBRACIÓN
Todo vibra. Nada está inmóvil. ¿Qué es la vibración? Pues son la oscilaciones que da todo ser vivo por segundo. Como el mineral, vegetal, animal, ser humano etc.
¿La vibración qué genera? ¡Movimiento! ¿Y el movimiento qué genera? ¡Actividad! ¿Y la actividad qué genera? ¡Experiencia! ¿Y la experiencia qué nos da? ¡Enseñanza! ¿Y la enseñanza qué nos da? ¡Conocimiento! ¿ y el conocimiento qué nos da? ¡Sabiduría! 
¿ Y la sabiduría a dónde nos lleva? ¡A NUESTRO CRECIMIENTO EVOLUTIVO! Todo empieza en la vibración. Además la vibración es el Carnet de Identidad de todo ser vivo.
4º PRINCIPIO DE LA POLARIDAD

Todo es doble. Todo tiene dos polos. Todo tiene su par de opuestos. Los semejantes y antagónicos son lo mismo. Los opuestos son diferentes en grado. Todas las verdades son semiverdades. Todas las paradojas pueden reconciliarse.
¿Qué significa todo esto? En ese MACROCÓSMICO SER existe en toda la polaridad positiva y la negativa, la luz y la oscuridad, el bien y el mal, el amor y el odio, la verdad y la mentira etc...
En todos los aspectos de la vida el + por + = + y el - por - = +. Son polaridades opuestas pero ambas son iguales en esencia.
Por ejemplo: Si hoy le hago el bien a mi prójimo, mañana y pasado mañana también.
Esa polaridad positiva habrá aumentado el bienestar de mi prójimo.
Pero si hoy le hago el mal a mi prójimo, mañana y pasado mañana también.
Esa polaridad negativa habrá aumentado el malestar de mi prójimo. La energía en ESENCIA es la misma. Es la polaridad que usamos la que nos lleva a objetivos diferentes. Es dentro de esa doble polaridad, donde todo experimenta, saca enseñanza y crece.
5º PRINCIPIO DEL RITMO.
Todo fluye y refluye. Todo tiene sus periodos de avance y retroceso. Todo asciende y desciende. Todo se mueve como un péndulo. La medida de su movimiento hacia la derecha es la misma que la de su movimiento hacia la izquierda. El ritmo es la compensación.
¿Qué quiere decir todo esto? Como decía anteriormente cada Universo se expande y repliega cíclicamente.
¿Con qué finalidad? Cuando se repliega hacia su Centro, todas las Galaxias y Sistemas Solares se acercan a su NÚCLEO. De cada Sol Galáctico y Planetario reciben una nueva INFORMACIÓN que podríamos traducir como un NUEVO CURSO para el crecimiento evolutivo de todos los seres vivos que dependen de ese Universo. Posteriormente LA RUEDA ZODIACAL en cada ERA nos irá dando una nueva asignatura o Lección a aprender y desarrollar de ese Nuevo Curso.
Por otro lado, se acortan las distancias entre las Galaxias y Sistemas Solares. Esto permite a las Civilizaciones con cierto nivel evolutivo el cooperar, ayudar e interactuar de una forma más útil y fluida dentro del CONJUNTO.
Resumiendo: cuando el Universo se repliega cargamos información y cuando se EXPANDE tenemos que desarrollarla. Este Universo al que pertenecemos, está en expansión pero dentro de esta era de ACUARIO empezará su REPLIEGUE y nuestra EVOLUCIÓN será mucho más rápida.
Todo este Repliegue y Expansión del Universo, se realizará dentro de un ritmo equilibrado. ¿Por qué? Porque todo está perfectamente COMPENSADO.

6º CAUSA Y EFECTO
Toda causa tiene su Efecto y todo Efecto genera una causa. Todo sucede de acuerdo con la LEY. La suerte no es más que el nombre que se le da a una Ley no conocida.
¿Qué significa esto? Pues que existen muchos planos de casualidad, pero nada se escapa a la Ley.
¿Por qué? Pues porque no existe la casualidad sino la CAUSALIDAD. En realidad, el Macroser es también de alguna manera un proceso ininterrumpido se Causas y Efectos que entrelazan todas las DIMENSIONES regulando un equilibrio perfecto.
También regula la LEY DEL KARMA o de la Justicia Universal. Que es poner a cada ser y cada cosa en su justo sitio por balance evolutivo.
7º PRINCIPIO DE GENERACIÓN
La generación existe por doquier. Todo tiene sus principios masculinos y femeninos La generación se manifiesta en todos los Planos y Dimensiones.
¿Pero qué genera constantemente el Cosmos? Pues vida. Todos los seres tienen la facultad de generarse y crear vida. A través de sus principios masculino y femenino. De esta forma el Dios Manifestado se autoasegura su Eterno Devenir.
Aunque toda la generación de vida sufre cambios y transformación constante, es esa transformación la que nos lleva a nuevas experiencias de crecimiento

evolutivo.
Estas Leyes Universales y otras que posiblemente iremos descubriendo en un tiempo sin fin, son las que elaboran y procesan un enorme PUZZLE que ensambla a ese TODO en un ÚNICO Y TOTAL PROGRAMA DE VIDA. Pero dentro de una Macrócosmica Conciencia.
Esta Leyes Universales son ETERNAS Y FINITAS.
Porque están dentro de lo creado. Pero también son INMUTABLES.
La Fuerza Omnicreante que mueve 150 billones de Universos, es ANTE TODO LEY.
Acuario nos va a dar una Inteligencia más profunda y trascendente.
Sera esa nueva Inteligencia la que nos llevará a conocer mejor la LEY. De esta manera sabremos el por qué suceden las cosas y para qué. De esta forma actuaremos con una Mayor Conciecia en el TODO y para el TODO.
Recordemos: Todo lo CREADO ES FINITO Y ETERNO. Y el Macroser lo es. Y además con el tiempo SONDEABLE. Tan solo la Mente Suprema no proyectada ni manifestada, contiene todos los adjetivos que conocemos y que no conocemos. Pero que iremos descubriendo en una Eternidad sin Fin.
En un futuro, de millones de años, será la Ciencia la que nos irá dando las respuestas adecuadas a esta interrogante y a todas las que contiene el MACROSER.
Osea, El DIOS MANIFESTADO.
Todo lo expuesto en este trabajo, es en realidad una SEMIVERDAD. Porque la Única y Gran Verdad VIVE LATENTE en ese Enorme Macroser. Verdad que iremos descubriendo desde la OBSERVACIÓN Y PERCEPCIÓN de nuestra propia CONCIENCIA.
Pido disculpas a lo ALTO y al lector por mi atrevimiento.
Tan solo he querido dar mi opinión personal al respecto.
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