¿QUÉ ES EL HOMBRE ESOTÉRICAMENTE HABLANDO?

El hombre energético y real, es una micromillonésima parte de la Mente Suprema que viene de un NO TIEMPO o Perpetua Eternidad.

Y que se proyecta en el Macroser con su Tiempo manifestado.

Para a través de la experimentación ganar la Conciencia Experimentativa que no tenía cuando vivía en la Mente Suprema no manifestada de su NO TIEMPO.

Asimismo, el Hombre Manifestado lleva acoplado la eternidad, el tiempo, el espacio, su propio campo gravitatorio y todos los adjetivos que la gran ESPIRAL CÓSMICA contiene.

Y esta es mi opinión personal sobre el hombre REAL Y ETERNO.

LA ESPIRAL CÓSMICA Y SU MOVIMIENTO.

La Gran Espiral Cósmica es el MACROSER. Osea el TODO.

Pues bien, este movimiento en espiral está omnipresente en todas las ENERGÍAS que contiene, fluyen y se mueven dentro del Macroser.

Asimismo, las distintas CURVATURAS del Espacio, Tiempo y Campos Gravitacionales, vienen determinados por ese movimiento en espiral.

Y son los distintos grados de inclinación de estas CURVATURAS, las que conforman las distinta DIMENSIONES en las que aparece la vida.
De igual manera. El Cuerpo Humano es un Microcosmos. 

A imagen y semejanzas del MACROSER o Gran Espiral Cósmica. Dentro del cuerpo humano, también existe el Tiempo, Espacio y Campo Gravitacional. De hecho, existe un concepto llamado ESPACIO INTERSTICIAL.

Que es el espacio que existe entre una neurona y otra; entre una célula y otra; entre órgano y órgano. Asimismo, estos elementos Tiempo, Espacio y Campo Gravitacional no son creados por nuestro cuerpo físico. Si no que nos llegan del Espacio Exterior a través de la POROSIDAD y Los CHAKRAS de nuestro cuerpo. Lo único que hace nuestro cuerpo, es procesarlo y adaptarlo a sus necesidades con su mecánica Microcósmica y que es idéntica a la Macrocósmica.

Por eso fue dicho y escrito: IGUAL QUE ES ARRIBA ES ABAJO.

Por otro lado, la ENERGÍA que mueve nuestra sangre, torrente nervioso, eléctrico y electromagnético se mueven en ESPIRAL. Y lo que es más importante: sin este movimiento en ESPIRAL el MACROSER no se podría sostener y mucho menos mantener su PERFECTO ORDEN.

Y ésta es mi opinión personal sobre este concepto.

¿CÓMO DEBE ENTENDERSE LA CIENCIA?
Estamos en Acuario. Y Acuario nos va a dar un desarrollo impensable de nuestra inteligencia. Será esa inteligencia la que nos lleve a conseguir una CIENCIA más profunda y transcendente. Y que conozca y respete las Leyes Universales y de la Naturaleza. Osea una Ciencia con Conciencia. O Nueva Ciencia. Por ello, creo oportuno el transcribir lo que le dijo el extraterrestre ALAN al famoso contactado DANIEL WALTER FRY el 4 de Julio de 1950. Texto sacado del libro “LOS GRANDES CONTACTADOS”. Y que hace referencia de cómo debemos entender la Ciencia.

Veamos:”Toda Civilización en el Universo no importe dónde y cuándo se haya originado, se debe desarrollar primeramente a través del continuo aumento del Conocimiento y de la comprensión que resulta de la exitosa prosecución de la Ciencia.

La palabra Ciencia, ustedes la definen como la búsqueda ordenada e inteligente de la Verdad. Bajo esta definición toda ciencia puede ser dividida, con el proposito de discutir y adquirir un mayor grado de entendimiento, en tres partes:

1º- LA CIENCIA MATERIAL O FÍSICA.

Que es la que se relaciona con las necesidades y deseos del cuerpo humano y con la Naturaleza del Universo Físico que lo rodea y en el cual se desenvuelve. Esta división encuadra temas como física, matemáticas, astronomía, química etc., así como la fabricación y distribución de un número de productos materiales necesarios para el confort y sustento del hombre.

2º-LAS CIENCIAS SOCIALES.

Que tienen que ver con la relación que tiene el hombre con sus semejantes. Y los medios por los cuales esta relación puede hacerse exitosa, productiva y progresiva. En esta división se encuentran los estudios de sociología, gobierno, psicología y los aspectos no materiales de la economía.

3ºLAS CIENCIAS ESPIRITUALES O EVOLUTIVAS

Que tratan de las relaciones entre el hombre y el gran Poder Creador y la Inteligencia infinita que penetra y controla toda la Creación.

Todas las ciencias del Universo, toda la búsqueda de la Verdad y la prosecución del Conocimiento entraran dentro de estas divisiones o encabezamientos. No podemos trazar una linea neta-divisoria entre ellas, porque a veces ellas se superponen, pero las Leyes Fundamentales que rigen las tres divisiones son idénticas.

Si una Civilización en el Universo quiere desarrollarse exitosamente, deberá desarrollar por igual las tres ramas de la Ciencia.

Las Ciencias Espirituales y Sociales, sin embargo, deben venir antes. No puede haber desarrollo en la ciencia material si no se han construido los cimientos firmes de la Ciencia Espiritual y Social.

Ustedes han tomado el camino de la Ciencia por la rama del árbol y se han olvidado del tronco; se han ramificado, diversificando, perdiendo la raíz, que es el funcionamiento del auténtico y verdadero camino científico.

Y es verdad, hemos olvidado la Naturaleza, hemos luchado contra ella, buscamos lo antinatural, realizamos todo lo contrario de la dinámica universal, y así nos destruimos. Vamos paulatinamente cercenado nuestro planeta. Hemos olvidado una alquimia que tuvieron los auténticos sabios de la antigüedad, ellos que se apoyaron en las Leyes Universales y no lucharon contra ellas, como parece que tercamente tratamos de hacerlo diariamente al avasallar y agredir los contextos puros y firme de la GRAN VERDAD”.

Y éste fue el mensaje que recibió el científico DANIEL WALTER FRY del extraterrestre ALAN. Mensaje en el cual le advertía del camino equivocado que había tomado la Ciencia. Pero también le daba las CLAVES para que la Ciencia tomara el camino correcto. Y que podría llevar a la Humanidad y al Planeta, en el tiempo, a un bienestar impensable.

Han pasado casi 70 años. Y la situación es muy distinta.

Hoy en día, quemamos los bosques, desaparecen miles de especies, estamos desforestando el planeta, contaminamos ríos y mares, los casquetes se están lentamente licuando y el CAMBIO CLIMÁTICO ES IRREVERSIBLE. Por otro lado, el hambre y desnutrición de la humanidad crece de forma alarmante, los focos de guerras se extienden por el mundo, el terrorismo y las mafias se adueñan de las ciudades y la quiebra de los valores éticos y morales nos llevarán a esta humanidad en los próximos siglos a parámetros muy cercanos a la animalidad.

¿Ciencia Ficción?. ¡¡¡Dejemos al tiempo hacer su trabajo!!!

¿Pero quién es el culpable de tanta maldad?.¡Sin paliativos! La IGNORANCIA. Pero también el gran Poder Económico que maneja todas las Instituciones Políticas, Económicas, Militares y Sociales de esta Humanidad. Así mismo, a cierto sector de la Ciencia que con su Ciencia sin Conciencia, pone a esta humanidad de rodillas al servicio y explotación de ese PODER ECONÓMICO, de una forma sibilina.

Pero en el Universo todo tiene sus pasos. Todo tiene su tiempo y ese tenebroso tiempo, también pasará. Porque al final de ACUARIO y en la de CAPRICORNIO, surgirá una NUEVA CIENCIA. Pero con Conciencia. Y que conocerá y respetará las LEYES UNIVERSALES, las Leyes de la Naturaleza y el deseo de LIBERTAD y PROGRESO que todo hombre lleva dentro.

¡Sí! En ese tiempo, el hombre conocerá la VERDAD y será LIBRE.

Pues así está incubado en la MECÁNICA CELESTE. Que es el instrumento que utiliza la MENTE SUPREMA para el progreso de todos los seres vivos que contiene su DIVINO CUERPO.

Recordarnos: El Conocimiento nos lleva a la VERDAD. La VERDAD nos hace LIBRES. Y la Ciencia nos da todo PROGRESO.
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