REFLEXIONES DE FUTURO

A TODOS LOS HIJOS DEL SOL Y A LOS QUE ESTÁN LLAMADOS A SERLO



¿Tiene el conocimiento limites? NO. ¿Por qué? Porque Dios no los tiene. Si además nosotros somos una pequeña parte de Él, podemos deducir…

El todo está en el Uno, el Uno está en el todo. Aquél que comprende este misterio, posee un gran saber. ¿Por qué? Porque vislumbra La Ley del Uno y la poliédrica y Única Conciencia que existe.

¡¡¡No seamos hipócritas!!! La dignidad es cosa de todos, o no es de nadie. En el futuro de esta humanidad, la dignidad será como una radiosa gema que abrazará y elevará a todos los seres vivos por igual. Porque la evolucionada Alma Colectiva de ese tiempo así lo demandará. ¿Por qué? Porque la palabra dignidad procede de una Etimología no conocida por el hombre de este tiempo, que hace referencia a su DEIDAD. De ahí la importancia y transcendencia de la dignidad. La elevación y reconocimiento del porte aristocrático de la Deidad del hombre, es el ver y obrar correctamente con lo que llamamos dignidad. No lo olvidemos.

La Justicia Universal ya ha comenzado. ¿Por qué? Porque la autoselección del Nuevo Árbol de la vida, ya está en marcha.

Este es el tiempo del Mal y sus instrumentos terrestres. Pero ese tormentoso tiempo también pasará. Y en ese nuevo tiempo la ciencia, el humanismo y la inteligencia crearán un Paraíso en la Tierra. ¿Verdad? ¿Mentira? Dejemos a los astros y al tiempo hacer su trabajo. Tan solo aquél que esté, podrá dar testimonio de esta anunciada verdad.

La ignorancia y el miedo, son las armas que utilizan el lado oscuro y sus instrumentos para manipularnos y someternos. También para obstaculizar y frenar al conocimiento. Ósea, la VERDAD que hace libre al hombre. Este tiempo durará siglos o algún milenio. ¿Pero eso que es? Somos seres ATEMPORALES que vivimos en una ETERNIDAD sin fin. Así que ánimo.


Nuestra amada Tierra, siempre ha sido bella, exuberante y hermosa. También deseada y envidiada por culturas estelares. Después de un largo y tormentoso tiempo y a mediados de la Era de Sagitario se habrá convertido en un Paraíso y en una Universidad Galáctica. Donde civilizaciones diversas, vendrán a la Tierra a estudiar nuestra historia y desarrollo evolutivo. ¿Por qué? Porque habrá sido único.

En un futuro no tan lejano, en un lugar más allá del gran mar, el conocimiento no correrá a través de las antenas de los tejados. Sino que se dará onírica y herméticamente. Hasta alcanzar el número de personas idóneo. Para crear la primera Comunidad entre lo ALTO y lo BAJO. En su Universidad se enseñará a vivir con la Tierra y para la Tierra. Y eso solo será el principio de…

Ahora toca reencontrar a todos los Hijos del Sol y hacerles participes de este magno proyecto. Para después y en su tiempo, todos juntos ponerse manos a la obra. Posteriormen-te, los Hijos del Sol y por grupos se irán dispersando por el mundo, creando el mismo modelo-base que el primero. Allí enseñarán e instruirán a la nueva semilla o Árbol de la Vida que heredarán la Nueva Tierra. (Autoselección)

        ¿Hasta cuando los Hijos del Sol estarán en la Tierra? Hasta lograr que la entera Humanidad alcance una nueva CONCIENCIA, que les permita crear un pequeño paraíso en la Tierra. Y que toda ella comprenda y viva en la Ley del Uno.

Después, cada uno de ellos volverá a su real patria. Pero al poco tiempo, serán de nuevo convocados por la Jerarquía Superior. Y se les asignará tal o cual planeta que se encuentre en el momento idóneo para que los Hijos del Sol sean de nuevo la sal y levadura del crecimiento evolutivo de esa humanidad y planeta.

Por ello, de lo ALTO siempre nos llega Amor, ayuda y conocimiento. Y de lo bajo hacía arriba tan solo experimentación y crecimiento evolutivo.


Después de todo el crecimiento y desarrollo evolutivo por las distintas dimensiones de los MANIFESTADO, ¿A dónde nos habrá llevado? Al EQUILIBRIO y PERFECCIÓN. En ese tiempo, ambas darán a luz a una preciosa hija llamada FELICIDAD. Que será el contentamiento SUPREMO de nuestra DEIDAD por el trabajo bien hecho en EONES de tiempos ¿Y después hay algo más?: la Mente Suprema con su real ESENCIA y DIMENSIÓN NO MANIFESTADA. Donde ahora, ni la Jerarquía mas alta ha podido vislumbrar ni entrar.

Como dije anteriormente, bajemos con humildad a la Tierra. Pues queda tanto por hacer.


¿Qué es Dios? ¿Y el amor? ¿Dónde nace? ¿A dónde nos lleva? ¿Por qué? A estas alturas de la vida, cada uno de nosotros se las habrá respondido a su manera. Pero también hay personas que ni siquiera se las habrá cuestionado.

Hace unos cuarenta años, en una conferencia me preguntaron ¿Qué es Dios? Mi respuesta de aquel tiempo fue: su OMNIPRESENCIA en lo manifestado visible y en lo invisible. Pasaron años, décadas y esa respuesta se fue enriqueciendo con nuevos matices más profundos, transcendentes y liberadores. Pero como explican muy bien nuestros videos: EL CONSEJO DE LOS NUEVE, resulta que ni siquiera las civilizaciones más avanzadas del COSMOS pueden entrar todavía en la ESENCIA Y REAL DIMENSIÓN DE DIOS.

Con el tema del Amor, si me voy a atrever un poco más. Hace escasamente unos cuatro años, todavía los viernes, daba unas charlas en un salón de actos de una tetería cercana a casa. Allí exponía y desarrollaba los conceptos y temas diversos que componen el poliédrico mundo del conocimiento. Un día me preguntaron sobre el Amor. Les contesté que el Amor no son palabras más o menos dulces, seductoras y cargadas de promesas, sino que el Amor es la ACCIÓN QUE EDIFICA LA VIDA. Les hablé del Amor, físico, psíquico y espiritual. Ósea, del trino aspecto del Amor. Así mismo les dije que a nivel de pareja, serían las ACCIONES del uno para con el otro, las que edificarían una relación justa, estable y duradera.


Pero seguidamente una poetisa, culta y de profundas inquietudes me hizo la siguiente pregunta ¿Pero de donde nace el amor? Aquella pregunta me dejó desconcertado. Pues era la primera vez en mi vida que me la hacían. Respiré hondo y contesté: El amor no nace. Porque existe desde siempre en la omnipresencia de Dios. Y DIOS ES TODO Y ESTA EN TODO. Lo que ocurre es que en la medida que ganamos Conciencia, en esa medida desarrollamos el Amor en embrión que llevamos todos dentro. A mayor Conciencia más Amor y mejor aplicación del mismo.

La Conciencia, el Amor y la Comprensión son la base de todo crecimiento. No lo olvides.


Al final de Acuario, la inteligencia, la ciencia y el humanismo nos darán unas repuestas más profundas, transcendentes y esclarecedoras a todas estas interrogantes. Y lo que es más importante una operatividad mejor aplicada.

Hemos hablado, escrito y denunciado este negativo y tormentoso tiempo que vivimos. Y el que está por llegar. Todo esto nos produce impotencia, dolor, sufrimiento, tristeza y algunas lágrimas. ¿Todo esto por qué? Para producir una AUTOSELECCIÓN de todas las especies. Incluyendo al hombre. Por todo ello, el Mal reinará soberano durante varios siglos. Por otro lado, en la Mecánica Celeste o Ley de las Esferas, ya está incubado todo el programa para que así sea. Y el Sol está recibiendo del Universo, los ingredientes necesarios para que esta autoselección sea INFALIBLE Y JUSTA. Los que no den la talla, serán llevados a planetas de acuerdo a su evolución y vibración. Pues nada se pierde. Todo es atemporal y eterno.

¿Y con la autoselección que pasará? Pues que tendrán una conciencia un poco más elevada y evolutiva. Se pondrán a tratar de conseguir que la Tierra sea un pequeño paraíso. Tardará tiempo. Pero se conseguirá.


¿Pero para empezar que palancas hay que poner en marcha? Para empezar solo una: LA ENSEÑANZA.

Cuando era poco más que un adolescente, un teósofo y hombre sabio me dijo:


-Manuel aprender, enseñar y compartir. Esa es la clave de todo progreso. No lo olvides.

-Gracias Sr. Maldonado. Esté en las estrellas o de nuevo reencarnado. No lo he olvidado. Su frase, ha sido mi pasión en esta vida y mi razón de existir.


Efectivamente, la piedra angular del Nuevo Árbol de la Vida, será la ENSEÑANZA. ¿Pero que enseñanza? Aquella que hará libre al hombre. ¿Cómo? Con un conocimiento superior. ¿De qué manera? En cada escuela, colegio y Universidad del planeta se enseñará, ¿Qué es el hombre en realidad? ¿Qué hace aquí? ¿Hacia dónde se dirige? ¿Cuál debe ser su relación con todo lo que le sostiene y rodea? También se le enseñara Matemáticas y Geometría Sagrada. Así mismo, Astrología, Astronomía, Cosmogonía, ecología y nutrición. También al Sol, la luz y un dominio total de la Física Cuántica. Y otras nuevas que surgirán por evolución y tecnología. Con el tiempo desarrollaremos la telepatía total, el desdoblamiento astral controlado y el recuerdo de vidas pasadas cercanas a las que se vivirán en ese tiempo.

Habrá convivencia con gente del Espacio y mestizaje. Saldremos al espacio exterior como Jardineros Celestes, reparando, mejorando y sembrando la vida donde se necesite. Y dominaremos el tiempo y el espacio. Pasarán trillones, trillones y quintillones de EONES de tiempos. Y un día, estaremos en el EQUILIBRIO Y PERFECCIÓN del Consejo de los Nueve. Pero cuando lleguemos a ese nivel ¿Dónde estarán ellos? Quizás en la ESENCIA Y DIMENSIÓN DE DIOS.


Ahora, con humildad bajemos a la Tierra. Lo importante ahora es: APRENDER, ENSEÑAR Y COMPARTIR. Pues como Hijos del Sol esto es lo que programó cada uno de nuestros espíritus. Así que manos a la obra. El Espíritu de un Hijo del Sol no desfallece nunca. Su humana personalidad en algunas ocasiones sí. Pero esto es una historia menor.

Y esto es lo revelado por mi espíritu en estos postreros días de mi vida.





Con todo el sentir de mi alma






Manuel Navas
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